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 ŠESTA VAZMENA NEDJELJA 

Krizma u 9.00! 

Evanđelje: Iv, 14, 23-29. 

                U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj 

ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi mojih ne čuva. A riječ koju 

slušate nije moja, nego Oca koji me posla. 

               To sam vam govorio dok sam boravio s vama. Branitelj – Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje 

ime, poučavat će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh. Mir vam ostavljam, mir vam svoj 

dajem. Dajem vam ga, ali ne kao što svijet daje. Neka se ne uznemiruje vaše srce i neka se ne straši. Čuli ste, 

rekoh vam: ’Odlazim i vraćam se k vama.’ Kad biste me ljubili, radovali biste se što idem Ocu jer Otac je veći 

od mene. Kazao sam vam to sada, prije negoli se dogodi, da vjerujete kad se dogodi.« 

Komentar župnika: 

Ovo evanđelje govori o tri vrlo aktualne potrebe današnjeg čovjeka. Prva je Božja blizina, druga je da 

je ta blizina aktivna, tj. da se Bog brine za nas, da nas brani i čuva od zloga. A treća je mir duše i srca u ovom 

užurbanom vremenu i tempu života. Glagol “nastaniti” izražava Božju blizinu. Što on znači vrlo nam je jasno 

i prezentno. U materijalnom smislu o “stambenoj politici” i “priuštivom stanovanju” svakodnevno se govor i 

obećava. Najvažnije je imati ”čvrsto” prebivalište, a u našem mentalitetu pogotovo želimo imati mjesto 

stalnog nastanjenja. Tako upravo Bog želi biti nastanjen kod onoga tko ga ljubi, sluša, živi i vrši njegovu riječ. 

Mnogi su vjernici u strahu od ponovnog pada u grijeh, u strahu neispunjenja volje Božje, u strahu za svoje 

drage članove obitelji, u strahu za vjeru, narod, pa i čitav svijet. Mnogi se osjećaju bespomoćno i kao na 

vjertrometini. Zato Isusu i svojim apostolima i svima nama obećava Duha Branitelja, koji će nam “otkrivati 

Pisma”, snažiti nas i braniti od svakoga zla tako da pravi vjernik nikada neće reći “to je jače od mene”, jer će 

vjerovati u Božju svemogućnost. Isusov mir i onaj koji svijet daje vrlo se razlikuju. Temelj razlike je u tome 

da Isus daje mir savjesti, mir oslobođenja od grijeha, oslobađanja od krivnje, mir praštanja i mir pobjede u 

ljubavi. Mir svijeta može biti trenutni gospodarski mir ili mir bez rata, a što je prolazno i vrlo varljivo. Pa 

kolike su generacije govorile “ovo je spomen da se takav zločin više ne ponovi”, a već sutra buknuo je novi 

sukob i zločini još veći i brutalniji. 

Svoju blizinu, obranu i mir Isus želi dati svima, a osobito danas našim krizmanicima. Podržimo ih 

našom pažnjom i molitvom te nastojmo trajno čuvati čistu savjest i voditi čestiti život da budemo slika onoga 

koji nas iz tame pozva u svoje divno svjetlo (Usp. 1 Pet 2, 9-10)! 

LITURGIJSKI RASPORED I KALENDAR 

                                  SV. MISE  ISPOVIJED 

 
6. VAZMENA NEDJELJA  

25. 5. 2025. 
 

     RADNI TJEDAN  
26. - 31. 5. 

 
08.00: ŠTAMBUK 
09.30: MONS. MATOŠEVIĆ 

07.00: ŠTAMBUK 
08.00: SKELIN 

11.00: KOČIŠ 09.00: BALATINAC 
12.15: VLAH 12.00: PETRIČEVIĆ 
17.00: NAGY 19.00: BIJELIĆ 
19.00: SKELIN /UZAŠAĆE: + U 17.00 ZA 

P. CVEKA 
 

 
5. VAZMENA 

NEDJELJA  25. 5. 2025. 
 

RADNI TJEDAN 
26. - 31. 5. 

07.30 - 13.00 06.30 - 09.30 
16.30 - 18.00 11.00 - 12.30 
18.30 - 20.00 18.30 - 20.00 

  
 

Ponedjeljak, 26. 5. Svagdan ili: Sv. Filip Neri, prezbiter 

Četvrtak, 29. 5. SVETKOVINA: UZAŠAŠĆE GOSPODNJE 

Subota, 31. 5. SVETKOVINA: MAJKA BOŽJA KAMENITIH VRATA, zaštitnica grada Zagreba 

NEDJELJA, 1. 6. 7. VAZMENA NEDJELJA “C” – Svjetski dan društvenih komunikacija 



OBAVIJESTI 

ČESTITKA, MOLITVA I ZAHVALA: Danas čestitamo svim Krizmanicima te preporučujemo u 

molitve njihov zreli kršćanski život, njihovo odrastanje, školovanje te sve njihove potrebe. Čestitamo 

i roditeljima i kumovima i potičemo ih na njihove odgovorne zadaće. Zahvaljujemo svima na pomoći, 

organizaciji i pripremi, a posebno p. Marku Petričeviću koji ih je pripremao, podržavao i bodrio. 

Posebna zahvala krizmatelju mons. Domagoju Matoševiću, moderatoru Nadbiskupskog Duhovnog 

stola i ekonomu nadbiskupije, kojemu želimo puno blagoslova u njegovu poslu, a i u hrvatskoj 

svećeničkoj nogometnoj reprezentaciji! 

UZAŠAŠĆE: Iako je svetkovina, u četvrtak, na Uzašašće, sv. Mise kod nas će biti kao radnim 

danom. Izvanredna sv. Misa bit će u 17.00 sati koja će se služiti za p. Antuna Cveka, u organizaciji 

Kapi Dobrote i Zaklade biskupa Langa. 

MAJKA BOŽJA KAMENITIH VRATA: U subotu, na svetkovinu u gradu, Majku Božju 

Kamenitih vrata, kod nas će biti sv. Mise kao radnim danom, a svečana sv. Misa i procesija započet 

će na Kaptolu u 19.00 sati. Predvodi kard. Josip Bozanić zagrebački nadbiskup u miru povodom 

vlastitog jubileja: 50 godina svećeništva. 

MOLITVA KRUNICE NA KAMENITIM VRATIMA: Nastavlja se redovito ponedjeljkom u 20 

sati. 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 

sati.  

TISAK: Uz novi broj Glasa Koncila, preporučamo i Glasnik Srca Isusova i Marijina, te naš Župni 

listić. 

              Ako želite primate župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupalma@email.t-com.hr  

 

 
  

“ MANJE JE VIŠE ”  – LAIČKA KOLUMNICA br. 443 - piše: Iva Smolčić 
 

         Ljubiti tamo gdje je najteže 

             Dragi župljani i župljanke, u današnjem evanđelju slušamo o važnoj Isusovoj poruci 

učenicima. Isus im govori: »Branitelj – Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat 

će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh.« Time je Isus poručio apostolima 

da je Duh Sveti taj koji će ih dalje voditi te prizivati u pamet sve što su od Njega naučili. 

Zapitajmo se koliko se to odnosi i na naš svakodnevni život? Koliko puta u danu nam se jave 

određene misli u glavi kao tihi, plahi glasić koji nam govori kako bismo trebali postupiti, 

razgovorati s drugim… Upravo je to odraz Duha Svetoga u nama samima koji nas vodi kroz 

život i predstavlja stalni podsjetnik Isusove riječi u našim srcima. Sljedeće važna stvar koju je 

Isus poručio svojim učenicima jest: »Mir vam ostavljam, mir vam svoj dajem. Dajem vam ga, 

ali ne kao što svijet daje.«  

U životu je najveće bogatstvo koje možemo imati upravo Božji mir. On ujedno 

predstavlja i preduvjet za sve druge korake u našem životu jer sve što radimo na brzinu, u 

žurbi ili samo da odradimo, obično završi loše ili ne posve onako kako smo priželjkivali. 

Upravo zbog toga mir je neprocjenjiv i treba biti prioritiziran u 

našim životima. Svijet nam daje pogrešnu sliku mira kao prolaznog i najčešće uvjetovanog, ali 

Božji mir je vječan, stabilan i bezuvjetan te nas priprema za osluškivanje glasa Duha Svetoga 

u našim srcima. 

Izdaje župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićeva 31, Zagreb, tel. 01/210 4451 

zupalma@email.t-com.hr, godina VII, http://www.zupa-presvetog-srca-isusova.hr/ 

mailto:zupalma@email.t-com.hr
mailto:zupalma@email.t-com.hr
http://www.zupa-presvetog-srca-isusova.hr/

